

# 网络推手“立二拆四”一审获刑四年

“立二拆四”称,服刑结束后我还会从事网络营销策划行业,但不会再去做虚假的网络故事

备受关注的网络推手杨秀宇(网名“立二拆四”)等非法经营案,18日在北京市朝阳区人民法院一审宣判。法院认定被告人杨秀宇的行为构成非法经营罪,一审判处杨秀宇有期徒刑4年,罚金人民币15万元。

此案在9时30分开庭。被告除杨秀宇外,还有杨秀宇担任法定代表人、总经理、策划总监或实际负责人的北京尔玛天仙文化传播有限公司、北京尔玛互动营销策划有限公司以及杨秀宇的下属卢梅。

经朝阳区法院审理查明,被告单位尔玛天仙公司自2008年至2013年,多次通过信息网络有偿提供删除信息服务和发布虚假信息服务,非法经营数额共计人民币53万余元。此外,被告单位尔玛互动公司自2012年5月至2013年,通过信息网络有偿提供删除信息服务,非法经营数额人民币22万余元。

朝阳区法院认为,被告人杨秀宇作为尔玛天仙公司及尔玛互动公司主要负责人,指挥、策划并直接实施非法经营活动,是对两公司直接负责的主管人员,被告人卢梅直接参与实施了尔玛互动公司的非法经营活动,是直接责任人员。4个被告的行为均已构成非法经营罪。

朝阳区法院依法判决被告单位尔玛天仙、尔玛互动两公司



11月18日,被告人杨秀宇(右前)、卢梅在法庭上

犯非法经营罪,分别判处罚金人民币50万元和20万元;判处杨秀宇有期徒刑4年,罚金人民币15万元;判处卢梅有期徒刑1年6个月,罚金人民币3万元。宣判后,被告人杨秀宇、卢梅当庭表示不上诉。

杨秀宇在庭后接受采访时

表示了忏悔,“此前没有意识到自己的行为触犯了法律,希望网民、从事网络营销的同业者能够以我为戒。服刑结束后我还会从事网络营销策划行业,但不会再去做虚假的网络故事。”

主审法官贾丽英表示,我国宪法和法律对于公民在网络中

依法行使舆论监督的权利予以保障,但在表达意愿的同时不能触及法律的底线,损坏公共利益和他人合法权益。“广大网民应自觉规范上网行为,应该加强对网上信息的辨别能力,做到不造谣、不信谣、不传谣。”

据新华社

中国流动人口发展报告

## 全国流动人口总量为2.45亿

国家卫生计生委18日发布《中国流动人口发展报告2014》。报告指出,到2013年年末,全国流动人口的总量为2.45亿,超过总人口的1/6。

国家卫计委流动人口司司长王谦说,这是我国连续第五年发布流动人口发展报告。报告指出,现在全国流动人口的总量是2.45亿,流动人口的总的流向趋势并没有改变,特别是特大城市人口聚集态势还在加强。劳动年龄流动人口的平均年龄进一步上升,随迁子女比例增加。2013年劳动年龄流动人口平均年龄从2011年的33.1岁提高到33.7岁,流动人口6岁至15岁子女随同父母流动的比例在2013年达到62.5%,比2011年上升了5.2个百分点。

据新华社

我国10月份共报告

## 法定传染病死亡1448人

根据国家卫生计生委18日发布的统计数字,2014年10月,全国(不含港澳台)共报告法定传染病609509例,死亡1448人。

在10月报告的法定传染病中,甲类传染病鼠疫2例,已死亡,霍乱4例,无死亡病例报告;乙类传染病中传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感和白喉无发病、死亡报告,其余22种传染病共报告发病301589例,死亡1421人。报告发病数居前5位病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、登革热、细菌性和阿米巴性痢疾,占乙类传染病报告发病总数的92%。

同期,全国共报告丙类传染病发病307914例,死亡25人。报告发病数居前3位的病种依次为手足口病、其他感染性腹泻病和流行性腮腺炎,占丙类传染病报告病例总数的95%。

据新华社

## 武汉警方今年辟谣30多次 “暴恐”“拐卖”谣言居多

“江汉路发生砍人事件”“公园搜出管制刀具”……类似谣言曾引发巨大网络反响。记者从武汉市公安局获悉,今年以来,武汉警方通过多种方式辟谣,仅官方微博“平安武汉”就发布33条辟谣信息。其中以某地发生暴恐事件、有恐怖分子活动、小孩被拐等谣言居多。

今年3月,昆明火车站发生暴恐事件后,湖北麻城一女青年在网上散播谣言,称“警察在武汉的中山公园搜出二三十把刀具,刀具形状和昆明暴徒使用的差不多”,谣言造成恶劣社会影响,很多人不敢再去中山公园活动。武汉警方在核实后,依法给予这名女青年行政拘留10日的

处罚。据武汉警方介绍,类似谣言在微博、微信等网络社交平台上还有很多。如“爱吃零食患肝癌”“自来水蒸煮食物会致癌”等。不少不明真相的网友本着“宁可信其有,不可信其无”的想法,转发给亲朋好友,未经核实的信息波及范围越来越大。

武汉市公安局相关负责人表示,网络社交平台具有开放性强和传播速度快等特点,这让不法分子乘虚而入,网络成了谣言温床。对无法确认的信息,市民可先上网搜索官方信息,不要贸然转发,以避免自己成为谣言“扩音器”。

据新华社

## 南京将南京大屠杀历史纳入中小学必修课程

南京市全市教育系统《南京大屠杀死难者国家公祭读本》使用培训会18日召开,明确该读本将作为南京市中小学必修性地方课程。今年12月1日至13日,南京市中小學生均将接受4课时的南京大屠杀历史的专史教育。

今年2月底,十二届全国人

大常委会第七次会议决定将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。下个月13日,我国将迎来第一次国家公祭。

为引导和教育广大中小学生对设立国家公祭日的意义,加强南京大屠杀历史相关教育,南京市教育局和南京出版传媒集团组织有关历史专家与教师

编写了《南京大屠杀死难者国家公祭读本》。读本包括《血火记忆》《历史真相》和《警示思考》3册,分别供小学五年级、初中二年级、高中二年级学生阅读和学习。

18日上午,南京市教育局组织全市各县(区)的700多名中小学教育工作者,进行课程纲

要的培训学习,这也是该市首次组织的相关内容培训。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山表示,南京大屠杀是南京之痛,也是全民族之痛,加强青少年相关历史教育非常必要,希望南京的做法能够在全国推开。

据新华社

台湾

## 双子宫双阴道妇女成功产下双胞胎

台湾一位双子宫、双阴道妇女借助试管婴儿技术,一边子宫各怀一胎,经剖腹产顺利诞下足月双胞胎。台北“荣民总医院”18日下午召开新闻发布会表示,目前双胞胎姐妹已满9个月,都很健康。

据患者主治医师、台北“荣总”妇女医学部生殖内分泌暨不孕症科主任李新扬介绍,双子宫双阴道的发生率约1/3000,医学文献中曾有十余例双胞胎怀孕案例记载,但都是自然怀孕,尚未有经试管婴儿疗程助孕而怀一宫一胎的双胞胎案例。

该院妇女医学部高危妊娠暨产科主任杨明智说,在给这名妇女进行剖腹产手术时也遇到考验,因为必须在两个子宫各割一个伤口,出血量较多,但所幸迅速处理,母女均安。

据新华社

## 青岛“11·22”输油管道爆炸案开庭审理

青岛“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故案,18日在青岛市黄岛区人民法院开庭审理,涉嫌重大责任事故罪的9名责任人将被依法追究法律责任。

根据国务院事故调查组的调查事实和有关法规规定,中石化管道分公司运销处处长袁冬平、安全环保监察处处长廖达伟、潍坊输油处处长兼副书记靳春义,青岛市黄岛区委办、经济

技术开发区工委管委办公室副主任兼应急办主任汪啸,青岛经济技术开发区安监局副局长李宝三、石化区分局局长任献文等15人此前被移交司法机关处理。

青岛市黄岛区人民法院网站开庭信息显示,18日9时起,法院对袁冬平、廖达伟、靳春义等9名被告人开庭审理。

记者了解到,另外6名被移送司法机关的责任人将另案处理。

今年1月初,国务院对青岛“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故调查处理报告做出批复,对中石化集团、青岛市和青岛经济技术开发区的48名责任人给予了党纪、政纪处分。

2013年11月22日10时25分,位于山东省青岛经济技术开发区的中石化股份有限公司管道储运分公司东黄输油管道原油泄漏发生爆炸,造成62人

死亡、136人受伤,直接经济损失7.5亿元。

经国务院事故调查组调查认定,事故发生的直接原因是:输油管道与排水暗渠交汇处管道腐蚀减薄、管道破裂、原油泄漏,流入排水暗渠及反冲到路面。原油泄漏后,现场处置人员采用液压破碎锤在暗渠盖板上打孔破碎,产生撞击火花,引发暗渠内油气爆炸。

据新华社